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Ia Wiemy, że czekacie z niecierpliwością na święta, aby odpocząć od 
szkoły. Jednak nie planujcie, co będziecie robić w ten wolny czas, gdyż 
wasze oceny nie są aż tak dobre, jak wam się wydaje i będzie trzeba 
poświęcić czas na ich poprawę.  
 
Ib Gwiazdy przewidują, że nauczyciele się na was uwezmą i tak prędko 
nie odpuszczą. Radziłabym pomyśleć nad noworocznymi 
postanowieniami. Marek G. zacznie brać czynny udział w życiu 
szkoły;) 
 
IIa Pod koniec roku, w ten ostatni miesiąc, strasznie się rozleniwicie. 
Nie przyniesie to korzyści, tylko poniesiecie konsekwencje tego 
lenistwa. Nie wszyscy będą zadowoleni ze swoich ocen, a na pewno nie 
wasi rodzicie.  
 
IIb Wy jak zwykle macie jakieś "ale". Jeden z was. bez powodu znów 
przestał się odzywać do klasy. Drugi robi wszystko, by nie przejść do 
następnej klasy. W pierwszej mu się nie udało. No ale w końcu mówi 
się "do trzech razy sztuka". A jednak nie wszyscy są tacy i spora część 
klasy się poprawi i to znacznie. 
 
IIIa i IIIb Biedactwa... Męczą was tymi testami. Bardzo wam z tego 
powodu współczujemy. Musicie jednak przetrwać te męczarnie, bo za 
jakiś czas wszystko wróci do normy. Pisząc praktycznie co tydzień 
próbne testy, niektórzy się opuszczą w nauce, lecz od razu się wezmą 
do pracy. Za dużo energii w tym miesiącu będzie miała Oktawia N. 
Ciekawe, czy starczy jej tej energii pod koniec roku.  
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Zespół redakcyjny szkolnej gazetki „Bez 
tytułu” składa wszystkim swoim Czytelnikom 
życzenia zdrowych, spokojnych, radosnych świąt 
Bożego Narodzenia i pomyślności w Nowym 
Roku 2012. 
 

Pomódlmy się w Noc Betlejemską 
noc Szczęśliwego Narodzenia 

by wszystko nam się rozplątało 
węzły, konflikty, powikłania. 

Oby się wszystkie trudne sprawy 
porozkręcały jak supełki 
własne ambicje i urazy 
zaczęły śmieszyć jak kukiełki. 

Oby  w nas paskudne jędze 
pozamieniały się w owieczki 
a w oczach mądre łzy stanęły 

jak na choince barwne świeczki. 
 

„Wiersz staroświecki” ks. Jan Twardowski 
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Droga redakcjo! 
 

Może to banalne co teraz napiszę, ale bardzo mnie to 
zraniło! 

W dniu 6 grudnia, jak wszyscy wiedzą, obchodzone są 
mikołajki. Umówiłyśmy się z moją najlepszą przyjaciółką, że 
sprawimy sobie z tej okazji prezenty. Kupiłam jej piękną świeczkę i 
zapakowałam w kolorowy papier. Dla mojej siostry też miałam 
prezent, była to maskotka z jej ulubionym  bohaterem bajek Cliffordem, 
który był zapakowany w taki sam papier kolorowy, co prezent dla 
mojej siostry. Przypadkowo wzięłam nie ten prezent, co powinnam i 
moja koleżanka dostała maskotkę Clifford. Na początku bardzo jej się 
podobała, a ja nie wiedziałam, jak mam wybrnąć z tej sytuacji. Na 
następnej przerwie cała moja i równoległa nam klasa o tym wiedziała. 
Za plecami ciągle słyszałam, jak na mnie mówią m.in. „ MAŁOLATA” 
itp. 

Jak mam z tego wybrnąć? Proszę o pomoc! 
 

Uczennica 
 

Droga uczennico! 
  

Pomożemy Ci z miłą chęcią! 
Ta sytuacja jest trochę niezręczna, 

ponieważ jak powiesz im, że się pomyliłaś z 
prezentami i on miał być dla twojej siostry, 
to czasami mogą uznać, że kłamiesz. Więc 

najpierw porozmawiaj z twoją przyjaciółką i 
wytłumacz jej, że jeśli chce być z tobą  najlepszą koleżanką, to 
niech się najpierw zastanowi nad swoim zachowaniem, bo nie 
warto przez taka błahostkę zapomnieć o latach przyjaźni. Mam 
nadzieję, że się pogodzicie. 

 
Redakcja 
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Mama pyta Jasia: 
- Kto cię nauczył przeklinać? 
- Święty Mikołaj mamo 
- Mikołaj? Jak to!  
- Bo zawsze gdy podkłada prezent to walnie kolanem w szafkę. 
 
W grudniu Jasio napisał pocztówkę do Mikołaja: 
- "Mikołaju! Mam biednych rodziców. Proszę Cię, przynieś mi rower górski i 
klocki Lego." 
Na poczcie jedna z urzędniczek niechcący przeczytała pocztówkę Jasia. 
Zrobiło jej się smutno i pokazała ją kolegom z pracy. Wszyscy postanowili 
zrobić Jasiowi niespodziankę. Złożyli się na klocki Lego i wysłali mu je w 
paczce. Po świętach ta sama urzędniczka czyta drugi list od Jasia: 
- "Mikołaju, dziękuję za klocki. Rower pewnie ukradli na poczcie." 
 
Dzieci wybierają zawody aktorek, piosenkarzy, strażaków, policjantów, itp. 
Tylko Jaś mówi, że chciałby zostać św. Mikołajem. 
- Czy dlatego Jasiu, że roznosi prezenty? - pyta nauczycielka. 
- Nie. Dlatego, że pracuje raz w roku. 
 
Przedszkolak pyta kolegę: 
- Co dostałeś na gwiazdkę? 
- Trąbkę. 
- Mówiłeś, że dostaniesz lepsze prezenty! 
- To super prezent! Dzięki niej zarabiam codziennie złotówkę! 
- W jaki sposób? 
- Tata mi daje, żebym przestał trąbić! 
 
Jasio mówi do mamy:  
- Lampki się palą.  
Mama:  
- Lampki się świecą, a nie palą  
Po kilku minutach przychodzi znowu i mówi:  
- Firanka też się świeci. 
 
Policjant wypytuje świętego Mikołaja: 
- Obywatelu Mikołaju, czemu tak krzyczysz i płaczesz? 
- Jakiś złodziej ukradł mój worek. 
- Z premedytacją? 
- Nie, z prezentami! 
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Oto kolejna edycja SUPER EXTRA FAJNEGO i specjalnego konkursu dla 
czytelników „Bez tytułu”.        
 By wziąć udział w konkursie wystarczy:    
 Zdobyć naszą gazetkę Bez tytułu.    
 Otworzyć gazetkę na stronie z tym konkursem.   
 Zobaczyć, co kryje się w zawiniątku w na  tej stronie.    

Jeżeli znalazłeś kupon z tekstem „SPRÓBUJ SZCZĘŚCIA INNYM RAZEM”, 
to po prostu fart tym razem Ci nie dopisał. Jeśli jednak znalazłeś, np.  napis: 
”GRZESIEK, „GUMA”, to oznacza, że wygrałeś fajny prezencik. Nagrodami 
będą m.in. puszka Fanty, Grzesiek, Princessa. guma do żucia lub jakiś sprzęcik 
przydatny w szkole, np.: długopis, ołówek, zeszyt, cyrkiel. Jeżeli już wygrałeś, 
po odbiór nagrody musisz zgłosić się wraz ze swoją gazetką i oryginalnym 
kuponem do opiekunki gazetki pani I. Korniluk, wtedy otrzymasz wygraną przez 
siebie nagrodę.       

Sprawdź sam: 

   

 

 

 

 

SPRÓBUJ SZCZĘŚCIA I OTWÓRZ KARTECZKĘ !!! Jeśli nie udało Ci się za 
pierwszym razem, spróbuj jeszcze raz!  

Pomysł konkursu i opracowanie: Ola Stężalska  
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 Oto kilka informacji, jak w niektórych krajach 
obchodzone są święta Bożego Narodzenia. 

W Hiszpanii odpowiednikiem opłatka jest chałwa. Przed  
Bożym Narodzeniem każda rodzina hiszpańska zaopatruje 
się w nową szopkę. Wigilijna wieczerza rozpoczyna się po 

pasterce. Następnie wszyscy wychodzą na ulice oświetlone tysiącami 
barwnych żarówek, śpiewają kolędy, tańczą i bawią się do rana. 
Głównym daniem jest pieczona ryba oraz "ciasto Trzech Króli", w 
którym zapieka się drobne upominki. Prezenty rozdawane są 6 stycznia 
w święto Trzech Króli, na pamiątkę darów, które Jezus otrzymał od 
mędrców ze Wschodu. 

W Wielkiej Brytanii wigilijny posiłek zaczyna się w południe w 
ścisłym gronie rodzinnym. Obiad, bo trudno tu mówić o wieczerzy, 
składa się z pieczonego indyka i "płonącego puddingu". Wieczorem w 
Wigili ę angielskie dzieci wywieszają swoje pończochy za drzwi, by 
nazajutrz rano odnaleźć je wypełnione prezentami. 

W  Szwecji święta Bożego Narodzenia  rozpoczynają się w pierwszą 
niedzielę adwentu. Tradycyjna szwedzka uczta składa się z iutfisk, 
czyli rozmoczonej suszonej ryby o dość mdłym smaku. Potem podaje 
się galaretkę wieprzową, głowiznę i chleb, a na deser pierniczki. Nie 
stawia się wolnego nakrycia na stole, ale za to odwiedza się samotnych. 
Szwedzi nie śpiewają kolęd, lecz tańczą wokół choinki. 
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Nie mam daru do pisania, a tym bardziej do składania życzeń miłych i 
serdecznych, a do tego pożytecznych, tak więc teraz tutaj stąd życzę Ci 
(Krzysiu Cz.) Wesołych Świat. Jula:), (kl.IIb) 

Życzenia świąteczne dla wszystkich fajnych osób z naszej szkoły i 
szalonego Sylwka D=) życzą: Klaudiuś, Donia, Nati i Wercia z kl. IIIb ;* 
 
Ida święta, widać gości, wydłub z karpia wszystkie ości. Powyjadaj z 
barszczu uszy, siądź wygodnie i obejrzyj se Kevina. Wszystkiego 
najlepszego dla (Mareczka, Fryda, Siwego, Juli, Krissa,  Julci,  Anetki,  
Klaudusi,  Rycla, Szajby, Piotrusia, Krzysia, Krzywego, MCego, Pinka, 
Moniki, Tutusa, Zdzibka, Ajki, Henia i Kamila)   (życzy Czaja)  

Z okazji Bożego Narodzenia serdeczne życzenia dla: Patryka K., Miłosz 
Z., Piotrka Sz., Kamila K., Przemka K, oraz Rycha i Szajby życzą 
Anetka i Klauducha z IIb:*** 
 
Wszystkiego Najlepszego dla p. Marzeny Pery, dużo zdrowia, szczęścia, 
miłości, bogatego gwiazdora i spełnienia najskrytszych marzeń życzą 
Matylda, Marcelina, Natalia, Paulina z kl IIb;) 
 
Dominiko, Marleno!  
Z okazji świąt Bożego Narodzenia życzymy wam dużo zdrowia, 
szczęścia i bogatego gwiazdora, strzały Amora i zadowolenia z życia 
życzą Martucha i Olucha 
 
Wszystkiego najlepszego dla ukochanej kumpeli Anety Janickiej, dużo 
zdrowia, uśmiechu na twarzy, bogatego Mikołaja życzy Natalia Kupczyk 
  
Zdrowych i wesołych świąt Bożego Narodzenia dla pani D. Bystrzyckiej. 
V. Kozielczyk oraz dla pani E. Adamek życzą uczennice kl IIb Matylda, 
Marcelina, Natalia, Paulina 
 
Zdrowia, szczęścia, pomarańczy, niech Ci gwiazdor tańczy. Anetce z kl 
IIb życzy Klauducha:) 
 
Wszystkiego najlepszego dla najlepszej kumpeli Klaudii Potarzyckiej, 
dużo zdrowia, uśmiechu na twarzy, bogatego Mikołaja. Życzy Natalia 
Kupczyk 
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Serdeczne życzenia dla Natalii i Julity z IIb od Klauduchy i AnetKi:* 
 
Wesołych świąt Bożego Narodzenia pani I. Korniluk życzą uczennice kl. IIb 
Marcelina, Matylda, Natalia, Paulina 
 
Zdrowia,szczęścia i miłości, oraz udanego wskoku do 2012 roku! Od Anetki 
dla Klauduchy:* 

Wesołych świąt i zaczarowanego sylwestra życzy Ajusia Dla Julusi i Zuzanki 
;*< 3 
 
Nie mam daru do pisania, a tym bardziej do składania życzeń miłych i 
serdecznych, a do tego pożytecznych, tak więc teraz tutaj stąd życzę Wam 
Wesołych Świąt. Dla Anety i Klaudii.   od Mc - ego. ;)       

100 choinek w lesie, prezentów ile Mikołaj uniesie, bałwana ze śniegu i mniej 
życia w biegu, oraz tyle radości co ryba ma ości. Dla Julii i Moni.    Od Mc - 
ego. ;) 

Wszystkim nauczycielom i pracownikom szkoły, życzymy Wesołych Świąt i 
szczęśliwego Nowego Roku :)     Monia,  Jula, Michał  (kl.IIb) 

Pogodnych, miłych, wesołych i spędzonych w rodzinnym gronie świąt 
Bożego Narodzenia życzą:  Jula, Monia,  Michałowi M. (kl.IIb) 

Wesołych i spokojnych świąt Bożego Narodzenia góry prezentów, szalonego 
Sylwestra i spełnienia marzeń w Nowym Roku życzy: Jula, Anecie i Klaudi :), 
(kl.IIb) 

Tysiąc choinek w lesie, prezentów, ile Mikołaj uniesie, bałwana ze śniegu, 
mniej życia w biegu oraz tyle radości, ile karp ma ości, życzą:  Jula z Monią,  
Przemkowi K. :) 

It's the time of the year to wish you a Marry Christmas and a happy New 
Year!   Wish Jula, Monia:), (kl.IIb) 

With Christmas greetings and all good Wishes for the Newe Year to you.     
With Monia, Jula:), (kl.IIb) 
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W Niemczech "Boże Narodzenie" obejmuje trzy dni: 24 
grudnia -"Wigilię", pierwszy dzień świąt Bożego Narodzenia, 
narodziny Jezusa Chrystusa (25.12.) i drugi dzień świąt 
Bożego Narodzenia (26.12.). W Wigilię w chrześcijańskich 
rodzinach przed lub po uczestnictwie w mszy świętej zapala się 
świece na choince i wtedy rozpoczyna się "gwiazdka" tzw. 
"Bescherung". Śpiewa się lub słucha się kolęd i członkowie 
rodziny obdarowują się wzajemnie prezentami. Dzieciom 
opowiada się legendę mówiącą, iż prezenty przyniósł Święty 
Mikołaj lub Dzieciątko Jezus. Wiele rodzin wynajmuje nawet 
Mikołaja, którego rolę odgrywają studenci przebrani w kostium. W 
pierwszym i drugim dniu świąt Bożego Narodzenia wielu ludzi 
udaje się do kościoła na świąteczne msze. 25 i 26 grudnia są 
dniami świątecznymi wolnymi od pracy. 
 
We Francji świąteczną atmosferę wyczuwa się już na kilka 
tygodni przed Bożym Narodzeniem. Wszystkich opanowuje 
gorączka zakupów. Właściciele sklepów prześcigają się w 
pomysłach dekorowania wystaw. Ulice miast przystrojone są 
kolorowymi lampkami i gwiazdkami. 

W Austrii  po piątej po południu rozbrzmiewa w oknach mały 
dzwoneczek. To znak, że rozpoczyna się świąteczna kolacja. 
Austria jest ojczyzną jednej z najpiękniejszych kolęd na świecie 
"Stille Nacht, heilige nacht" (Cicha noc, święta noc). 

W Meksyku już 15 grudnia wiesza się pod sufitem piniatę - 
gliniane naczynie wypełnione słodyczami. Pod nią gromadzą się 
dzieci. Jedno z nich rozbija piniatę kijem, co rozpoczyna wyścig w 
zbieraniu słodyczy. Głównym daniem wigilijnym jest wędzony 
dorsz z papryką i oliwą oraz małymi grzankami. Podaje się 
również pieczonego indyka, owoce, słodycze. 

 
 

-JaGoDa 
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Poniższy teścik sprawdzi twoje wiadomości na temat świąt Bożego Narodzenia. 
Rozwiąż go, odpowiedzi zaznacz na kuponie i zanieś go do Jagody Chróściak z klasy 
Ia. Wśród osób, które do dnia 20. 01. 2012 r. przyniosą prawidłowe rozwiązania 
rozlosowana zostanie nagroda rzeczowa. 
1. Jak nazywa się msza św., na którą udajemy się po Wieczerzy Wigilijnej? 
a)Pastorałka  b)Pasterka  c) Pastereczka 
2. Gdzie narodził się Pan Jezus? 
a) w stajence, bo nie było dla Niego miejsca w gospodzie  b) w pałacu, bo jest 
Królem  c) w domu Elżbiety i Zachariasza 
3. W jakim celu Józef i Maryja opuścili Nazaret i udali się do Betlejem? 
a) na święto Paschy  b) aby odwiedzić swoją krewną Elżbietę 
c) aby wziąć udział w spisie ludności 
4. Jak nazywał się król zarządzający Judeą w czasie, gdy narodził się Pan 
Jezus? 
a) Cezar  b) Baltazar c)  Herod 
5. Skąd pasterze dowiedzieli się o narodzeniu Pana Jezusa? 
a) anioł przyszedł do nich i obwieścił im Dobrą Nowinę b) dowiedzieli się od 
Jana Chrzciciela  c) wyczytali to z układu gwiazd 
6. Kto jako pierwszy postawił szopkę w kościele na pamiątkę Bożego 
Narodzenia? 
a) św. Piotr  b) św. Franciszek c) św. Jadwiga 
7. Jak nazywa się miejscowość w której narodził się Pan Jezus? 
a) Jerozolima  b) Betlejem  c) Nazaret 
8. Co przynieśli Panu Jezusowi Trzej Mędrcy, którzy przybyli, aby złożyć Mu 
hołd? 
a) kadzidło, wonne olejki i koronę  b) złoto, kadzidło i mirrę 
c) złoto, srebro i brylanty 
9. Jak nazywają się pieśni, które śpiewamy w okresie Bożego Narodzenia? 
a) kolędy  b) hymny   c) memoriały   
10. Kim jest Jezus, którego pamiątkę narodzenia teraz obchodzimy? 
a) Synem Bożym  b) prorokiem  c) postacią legendarną 
--------------------------------------------------------------------------------------------- 
KUPON KONKURSOWY QUIZ BOŻONARODZENIOWY 4/12/2011 
 
……………………………………………………………………. 
Imię, nazwisko, klasa  
 
Nr 
zad. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Odp.  
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Nasi dziennikarze wytrwale po nocach przepisywali 
świąteczne życzenie, które na naszych łamach 
postanowiliście przekazać swoim znajomym i nauczycielom. 
Tam, gdzie to było konieczne, zadziałała cenzura. 
Przypominamy, że redakcja nie ponosi odpowiedzialności za treść 
życzeń. 

Wszystkiego najlepszego dużo zdrowia i spokoju dla Pani I. 
Korniluk. życzy Magda 

Wszystkiego najlepszego z okazji świąt Bożego Narodzenia i 
szczęśliwego Nowego Roku 2012 życzę: Kasi Szczepaniak, 
Jakubowi Jarockiemu, Dawidowi Ryfie, Dominikowi Bruziemu i 
Weronice Tacik życzy Hubert Tanaś  

Wesołych Świąt i szalonego sylwestra dla moich przyjaciół – 
siostrzyczek Ajki i Zuzi!*od Juleczki 

Dla Mareczka, Łukasza i Szymona Wesołych Świąt i 
zwariowanego Sylwka!!Od Julki, Ajki i Zuzi:) 

Ile ości miała ryba, ile uszek w barszczu pływa, tyle szczęścia i 
słodyczy we Wigilię Jagoda życzy uczniom klasy Ia i Pani I. 
Korniluk. 

Dużo choinek w lesie, prezentów, ile Mikołaj uniesie, bałwana za 
śniegu mniej życia w biegu i tyle radości, co ryba ma ości. Te 
życzenia składam wychowawczyni z Ia, moim koleżankom i 
kolegą oraz wszystkim pracownikom szkoły. 

Wszystkiego najlepszego z okazji świąt Bożego Narodzenia. Życzę 
wszystkim dużo prezentów i szczęśliwego Nowego Roku. Życzę 
całej mojej klasie i mojej wychowawczyni Ia. 

Wszystkiego najlepszego w czasie świat Bożego Narodzenia. 
Życzę Pani Iwonie Korniluk i całej mojej klasie – Jakub 
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1.  Najważniejsze święto w grudniu 
2.  Narodził się w Betlejem 
3.  Pierwsi dotarli do małego Jezuska 
4.  Uczta w Boże Narodzenie 
5.  Ciągną sanie świętego Mikołaja 
6.  Mama Jezusa 
7.  Ojciec Jezuska 
8.  Święty rozdający prezenty 
 
 
W szarych polach powstanie hasło, które należy wpisać na kuponie 
konkursowym. 

Prawidłowe odpowiedzi na zamieszczonym poniżej kuponie prosimy przynieść do Agnieszki 
Kopaczewskiej z klasy Ia do 20.01.2012r.  
WŚRÓD UCZESTNIKÓW ZOSTANIE ROZLOSOWANA CENNA RZECZOWA  
NAGRODA!!! 
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Niestrudzeni dziennikarze gazetki „Bez tytułu” dowiedzieli się, co 
nasi kochani nauczyciele najchętniej jedzą w święta. 

Pani Iwona Korniluk:  – karp w każdej postaci i kapusta z 
grzybami 

Pani Barbara Pol - oczywiście karpik 

Pani Violetta Kozielczyk – hmm … już wiem, moją ulubioną 
potrawą jest kapusta z grzybami 

Pani Aleksandra Walkowiak – zupka grzybowa 

Pani Zofia Winiecka – moją ulubioną potrawą (chwila 
zastanowienia) są makiełki 

Pani Ewa Spalony – ja lubię karpia i makiełki  

Pani Violetta Rosiak – moją ulubioną potrawą świąteczną jest 
karp 

Pan Eugeniusz Zieliński – na obiad to kotlet schabowy . ;D  - ale 
ulubiona potrawa świąteczna? - aaa , no to: karp smażony, kapusta 
z grochem, makowiec 

Pani Marzena Pera – moją ulubioną potrawą świąteczną jest zupa 
z suszonych owoców 

Pani Anna Grześkowiak – karp 
„filetowany”, ponieważ boję ości. 
Jem go tylko raz w roku w 
okresie świątecznym (śniadanie, 
obiad, kolacja) 

Pani Agnieszka Wodyńska – niech pomyślę … 
barszcz czerwony z uszkami oraz ciasto „piernik’’ 

KUPON KONKURSOWY   nr 4/2011/12 
IMIĘ............................................ 
NAZWISKO................................ 
KLASA.......................................... 
HASŁO........................................ 
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Udało nam się przechwycić listy naszych nauczycieli do św. Mikołaja. 
Mamy nadzieję, że nie łamiemy tajemnicy korespondencji i liczymy na 
poczucie humoru naszych nauczycieli. 
 
Kochany św. Mikołaju, chciałaby dostać wielki globus, mapy nówki i 
grzecznych uczniów! ; )) Chyba każda klasa potrafi spełnić to ostanie 
życzenie. A… i pamiętaj, że mam jeszcze imieniny.  
     Twoja Ewa 
Mein Liebe św. Mikołaju, marzę o długim urlopie w Niemczech i 
spędzeniu tam z całą rodziną świąt.  
      Zosia 
Drogi św. Mikołaju, który ubierasz się na czerwono, chciałabym pod 
choinką (zieloną) znaleźć czerwone butki, czerwoną spódnicę, 
czerwoną sukieneczkę i oczywiście czerwony swetereczek oraz 
czerwone porsche, abym mogła  objechać nim cały świat. 
    Skromna w wymaganiach Iwonka 
 
Drogi Mikołaju, w tym roku byłam ,,bardzo grzeczna’’,  dlatego pod 
choinkę chciałabym dostać nowy samochód, koloru różowego, w 
środku z białej skóry, wspomaganie, automatyczna skrzynia biegów, 
szyberdach, złote klamki, różowe wycieraczki, radio najnowszej 
generacji, lusterka, w których będę mogła się przeglądać.  
   Zdana na komunikację miejską Ola 
 
Drogi św. Mikołaju, lubię nosić dżinsowe ciuszki, więc przydałoby się 
jeszcze coś fajnego. Obojętnie czy góra, czy dół, ale coś takiego, żeby 
wszystkim szczęki opadły. Mam nadzieję, że się postarasz.. 
    Dżinsowa Lilka 
 
Drogi św. Mikołaju, chciałabym dostać seledynowy dresik. Nie jestem 
bardzo wymagająca, więc góra może być z Nike, dół z Adidasa, a 
śliczne butki w kolorze żółtym mogą być z Pumy. Św. Mikołaju 
przydałby mi się również nowy stoper, ale taki żeby miał nawet 
nawigację, GPS. Małowymagająca Basia. 
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Perypetie Mikołaja. 
 

Wesoły Mikołaj z długą brodą, 
Leciał ponad zaśnieżoną drogą. 
Swymi saniami tak wirażował, 

Że pod czyimś domkiem wylądował i 
W zaspie śnieżnej zanurkował. 

Cały był poobijany z obolałymi kościami. 
Przez komórkę wezwał elfy, 

Aby mu pomogły wyjść. 
Pomocnicy w mig przybyli, 

Mikołaja odśnieżyli, 
Do świątecznej akcji wrócili. 

Lekko obolały, wdrapał się na dach, 
Noga mu się poślizgnęła no i zrobił BACH! 

Lecz Mikołaj z dziarską miną podniósł się raz dwa, 
Worek zarzucił na swe plecy, 

Ruszył w śnieżną dal. 
Morał z tej powiastki taki, że Mikołaj kocha dzieciaki. 

Pokona każdy trud, abyś poczuł świąteczny cud. 
 
 

-JaGoDa 
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Jak możecie zauważyć nasi dziennikarze byli bardzo 
dociekliwy, nie dali odpocząć nauczycielom. W tym miejscu 
chcieliśmy bardzo podziękować za przychylny stosunek do 
naszych pytań i wścibstwa dziennikarzy. Wyniki naszej 
sondy są zaskakujące. Poczytajcie. 

 
Pani Iwona Korniluk:  
Oczywiście, że wierzę w św. Mikołaja, ponieważ miałam okazję 
osobiście go poznać w Rovaniemi w Finlandii, w Laponii.  Muszę się 
pochwalić, że byłam nawet w jego domu, mam z nim zrobione 
pamiątkowe zdjęcie. Widziałam także renifery i pocztę, w której są listy 
z całego świata z prośbami o prezenty. 
  
Pani Anna Grześkowiak:  
Bardzo bym chciała wierzyć w św. Mikołaja, bo przypomina mi to 
dzieciństwo, do którego często wracam.  
  
Pani Agnieszka Wodyńska:  
Wierzę w św. Mikołaja. Gdy byłam małą dziewczynką, pisałam nawet 
list do Laponii. Dostałam odpowiedź od Mikołaja, dlatego wierzę, że 
żyje i obdarowuje dzieci prezentami.  
  
Pani Violetta Rosiak:  
Tak, zawsze wierzyłam. Do mnie akurat przychodził Gwiazdor. 
Czasami trzeba go wspomóc, bo nie zdąży z prezentami.  
  
Pani Zofia Winiecka:  
Tak wierzę, zawsze przynosi mi prezenty.  
  
Pani Ewa Spalony:  
Najczęściej to ja dla swoich najbliższych jestem 
św. Mikołajem  
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Kochany Święty Mikołaju! 
Proszę Cię o mnóstwo wielkich i wytrzymałych teczek, żebym 
mógł pomieścić wiele sprawdzianów oraz żeby te nicponie ze 
szkoły, w końcu mówili wspaniale po angielsku, żebym nie musiał 
kserować extra homeworków. Wierzący w Ciebie Zbyszek B. 
 
Mój kochany Mikołajku! 
Proszę Cię bardzo o niekończącą się gumkę do mazania z 
wbudowanym nadajnikiem, żebym mogła zawsze ją znaleźć. 
Wspaniale też by było, gdyby te lenie w końcu zaczęły się uczyć 
tabliczki mnożenia i znały się na termometrze.   Kochająca Anita 
K. 
 
Drogi św. Mikołaju, marzę o całym zestawie probówek i 
rękawiczkach jednorazowych do odklejania gum w sali nr 35. A 
szczególnym moim marzeniem jest cisza podczas lekcji. 
     marząca Marzenka 
 
Drogi św. Mikołaju, nie mogę spać po nocach, gdyż marzę o 
jednych okularach, abym nie musiała zmieniać z tych do czytania, 
na te do patrzenia. Dlatego liczę na jedną parę progresywnych 
okularów.    Viola 
 
Kochany Święty Mikołaju , 
wiem, że w tym roku nie byłam za grzeczna, ale bardzo w Ciebie 
wierzę i prosiłabym o najlepszy, najcudowniejszy, wspaniały, 
przecudowny, słodki, z niespodzianką prezent, zapewne wiesz, że 
jest to kinder niespodzianka. Nie wymagam za dużo, dlatego też 
chcę mieć codzienną wizytę u fryzjera. Dziękuję .. to wszystko.  
Lilunia 
 
Drogi Święty Mikołaju, chciałabym dostać pod choinkę nowiutki 
zestaw tipsów, żeby były we wszystkich kolorach i z rożnymi 
wzorkami. A takim moim przyziemnym marzeniem jest, aby 
uczniowie rozwiązywali te króciutkie i proste zadania 
matematyczne, które im kseruje do domu. 

Wierząca w Ciebie Violetka K. 
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Czy te gazetki mają urok świąteczny? 
 
 
 

Gazetka Ia 
Gazetka ma urok 
świąteczny, jest 
tradycyjna, ale brakuje jej 
czegoś oryginalnego. 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
Gazetka Ib 
Gazetka na poziomie tej 
klasy jest wspaniała, 
zwłaszcza oryginalna 
technika plastyczna. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
Gazetka lasy IIa – gwiazdor, bałwanki 
i gwiazdki 
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Gazetka klasy IIb 
Chyba liczą na dużo 
prezentów 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Gazetka klasy IIIa 
– nowy element - 
Anioły 
 
 
 
 
 
 
 
 

W dniu, kiedy wykonywaliśmy zdjęcia klasa IIIb nie miała jeszcze 
świątecznej gazetki. 
 
 Która gazetka Wam się najbardziej podoba? 


